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HUMCASAMMH 3ACAT JAPTHIH J3PT3/39X
BUEWMHWH TAMHWP, CITOPTBIH XOPOOHbI JAPTHIH
TYHIAAA
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capbirt O/ upr elep

ToMua5H ABYyynax Tyxai.

TYAAX Hb:

Hor. YnaanGaarap XOTHH 1998 OHH XYHnaﬁH eprenTuiti ecBepuiin
aBapra majrapyynax TeMua%HmiT I998 OHH 4-p capHH 4-5-HH ©IpPYYHSN
CnopTHH TeB OpPIOHH B 3aanaHm aAByyAcyTrait.

Xoép. Tomua2nu# Tamupaun,myyrynuiis marHann sopuynan 99500 rer-
perufir copTHH apra XsMEssHEf 3apmnaac rapraxHr Haco B.llspMaa-n
30BIE6pCYTdi.

TypaB. ToMu22HE# TOCBEHAT HOBT'IYT25P XaBCpPaNTaap, TOMISIHMAT
B0XMOH ABYYynax myYyramuitn semnenufir xo€pryraap XaBgpanTaap TyC
ryc Oarancyrait. ‘

IepeB., TaMmasHU#T Y3271 CypTan 30XuoH SafiryynanTHH eHIep
XOMKB9HI ABYYNAXHT MmYYT'YHWitH 36Bjenn naanracyrait.

4 I.COIHOMBYHIVR




€<

Vs
” Haiicnapufis sacar mapTHH T3PT3H9X
CmenitH TaMUP CHOPTHH XOPOOHH ITAPTHH
24 TOOT TymaanHH HATIYT?3D
XaBcpanT.
, Her. TomussHE# Teces.
@
8/ TaMupunmHH mMaTHAR , 4
I-p Gafip I7 Sc 2000 Ter = 34000 Ter
2-p Gaitp I7 x 1500 Ter = 25500 Ter
3-p Gafip I7 x I000 Ter = I7000 Ter
v 6yrm = 76500 Ter
6/ lyyrupniin maTHAan
2 YncuE myyre I3 X 2 X 900 Ter = 23400 Ter
© ' Huitr xyH = 99500 Ter-



Huitcronuiy 3acar mapruH I9pransx
OreuiH TaMup CIOPTHH XOPOOHH JapTHH
29 TOOT TymaajmHH X08pIyraap

XaBcpanT,

Har. TammpaHuiir 30XMOH AByyZnax mMYYIUnUiH 3eBpenuiir
Iop Iyprmcar OypanmaxyyHTafirssp Carancyra#. YYHn:
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